

**Către:** Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ("A.D.I") "Parteneriat pentru „Managementul Deșeurilor” Prahova

**În atenția:** d-lui Director Executiv Cristian Ganea

**Referitor la:** adresa ADI nr. 278/06.02.2024 cu privire la Contractul de Delegare a gestiunii activității de administrare a depozitului de deșeuri municipale Boldești Scăieni în cadrul SMID Prahova nr. 1315/5973/30.12.2021 ("Contractul de Delegare")

Stimate domnule Director,

Subscrisa, **VITALIA SERVICII PENTRU MEDIU TRATAREA DEȘEURILOR S.R.L.**, cu sediul în Boldești Scăieni, str. Poligonului, nr. 6, județul Prahova, telefon/fax 0244.211.232, număr de înmatriculare la Registrul Comerțului J29/418/27.02.2006, codul unic de înregistrare 18429197, cont RO10TREZ5215069XXX010986, deschis la Trezoreria Municipiului Ploiești, reprezentată prin domnul Răzvan George Trocan, având funcția de administrator,

Având în vedere Notificare prin care pretindeți că ne-am fi încălcat obligațiile contractuale, subliniem că subscrisa și-a respectat și își respectă cu bună-credință toate obligațiile prevăzute la art. 8 din Contractul de Delegare.

Deși nu se indică în concret modalitatea în care se pretinde că s-ar fi produs încălcarea obligațiilor, observăm că se face referire la pct. 1 și pct. 8 ale art. 8 din Contractul de Delegare. În lipsa oricărei imputării oricărei încălcări concrete, ce nu ne-a fost adusă la cunoștință, vom face doar observații generale.

Astfel, subliniem că aceste dispoziții menționate mai sus sunt respectate în integralitate, neexistând nicio situație în care să se fi refuzat nejustificat prestarea serviciilor pentru unitățile administrativ-teritoriale din Aria Delegării.

În acest sens, subscrisa a luat măsurile ce se impun pentru a menține în vigoare contractele de Prestări Servicii cu Operatorii de Salubritate din Județul Prahova, în condiții contractuale.

Precizăm însă că în cazul United Waste Solutions S.R.L. și respectiv Solid Waste Operations S.R.L., până la acest moment nu s-a reușit încheierea unor contracte pentru asigurarea serviciului de depozitare a deșeurilor din motive independente de voința noastră.

Astfel, am transmis încă din data de 2.02.2024 către United Waste Solutions S.R.L.. Actul Adicional la Contractul de Prestări Servicii pentru depozitarea deșeurilor la Rampa Ecologică Boldești-Scăieni, însă acestia au refuzat semnarea.



### Tratarea Deseurilor

Precizăm că refuzul acestor entități de semnare a contractelor este nejustificat, în condițiile în care formele de contract comunicate sunt destinate să asigure, pe de o parte, respectarea condițiilor din Contractul de Delegare, iar pe de altă parte existența și viabilitatea subscrisei, astfel încât să poate fi asigurată în continuare prestarea serviciului de depozitare.

În acest context reiterăm faptul că operatorul **Solid Waste Operations S.R.L.** înregistrează la acest moment **restanțe la plată de 6,579,453. lei**. În aceste condiții, prin raportare la prevederile art. 13.1 din Contractul de Prestări servicii încheiat cu această societate, contract Anexa la Contractul de delegare, eram îndreptățiți să reziliem raporturile contractuale în cazul întârzierilor la plată de peste 30 de zile. În mod evident, prin raportare la acest aspect și la situația premisă (existența unor restanțe la plată de peste 6,4 milioane lei) suntem perfect îndreptățiți fie să nu mai intrăm în relații contractuale cu acest operator, fie să solicităm oferirea de garanții pentru asigurarea recuperării contravalorii prestațiilor contractuale.

Situația este similară în privința operatorului **United Waste Solutions S.R.L.**, care înregistrează **restanțe de 1.339.947,43 lei**. Subliniem că și în acest caz, subscrisa este de acord să încheie un contract cu această entitate, însă în condiții de natură a asigura recuperarea sumelor datorate și respectiv neafectarea continuității prestării serviciului de către subscrisa.

În acest context precizăm că solicitarea de garanții contractuale este perfect justificată, nefiind interzisă de dispozițiile legale și este menită să asigure prestarea în continuare a serviciului de depozitare. Precizăm că, în lipsa achitării contravalorii serviciilor prestate, vom fi în imposibilitate de a asigura continuitatea prestării serviciului.

Așadar, este evident că nu subscrisa este cea care refuză încheierea contractelor cu operatorii, ci aceștia refuză să accepte acele condiții comerciale rezonabile, justificate și pe deplin necesare pentru a se asigura posibilitatea recuperării de către subscrisa a costurilor de depozitare.

Pe cale de consecință, apreciem că Contractul ce a fost transmis spre semnare către operatori respectă toate dispozițiile legale aplicabile și este destinat să asigure prestarea serviciului de depozitare în condiții optime pentru toate părțile implicate.

### VITALIA SERVICII PENTRU MEDIU TRATAREA DEȘEURILOR S.R.L

Prin administrator,  
Razvan TROCAN



**S.C Vitalia Servicii Pentru Mediu – Tratarea Deseurilor S.R.L.**

Capital social de 12.942.470 RON

Str. Poligonului, Nr. 6, Incinta depozitului ecologic pentru deseuri menajere, Boldesti-Scaeni, Jud. Prahova

Tel./Fax : +40.(0)244.211.232

J29/418/27.02.2006, CUI 18429197